AN
AYd

HANSH

090522830002 HANSATWIST ECO - Umyvadlova baterie

EAN: 4057304018282
static.hansa.com/090522830002

e Zelena budova

e Jednopakova

e Stojankova

e Chrom

o Pevné vytokové rameno

e PCA® aerator s konstatnim pratokovym
mnozstvim nezavislym na zménach tlaku

Jedna ovladaci paka / rukojet, Paka se symboly
teplé a studené vody

Funkce pro nastaveni maximalni teploty a pritoku
vody, Nastavitelny omezovac¢ teploty vody
(soucasti dodavky, moznost dodateéné instalace)

@ 35 mm keramicka kartuSe pro ovladani teploty a
pratoku vody

Flexibilni pfipojovaci hadice
Télo baterie z mosazi DZR

Bez odpadni soupravy, Bez otvoru na tahlo

© 2025 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.07.2025

P46

I il @335

121

<< >

113

143

350

4-40

113


https://static.hansa.com/090522830002/cz

AN
AYd

HANSH

Technické udaje

Vlastnosti pritoku

Pratokové mnozstvi pfi 3 bar (s regulatorem pritoku) 1.7 llmin

600 kPa

Technické vlastnosti goe
Velikost DN (jmenovity rozmér) DN15
500 kP
Zdroj teplé vody max. +70°C 5 bar
Pracovni tlak 0.5-10 bar
Velikost pfipojk G3/8
elikost pripojky —

Projection 121 mm 4 bar
Zabezpedeni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) AA
Material Mosaz 300 kPa

3 bar
Predpisy
Norma EN EN 817 200 kPa

2 bar
Trida hlu€nosti 1 (ISO 3822)
Schvaleni a Prohlaseni 100 kPa

1 bar
KIWA K6116/08
DVGW NW-6506CQ0410

090522830002

ABP P-IX 38553/1A Q (I/min) 0 6 12 18 24 30
Prohlageni o shodé DoC alm 0 it ge 03 e .
EPD S-P-06391

Udrzitelnost

EPD module A1 (kg CO2 eq.) 6,35
EPD module A2 (kg CO2 eq.) 0,30
EPD module A3 (kg CO2 eq.) 0,60
EPD module A1-A3 (kg CO2 eq.) 7,25
EPD module A4 (kg CO2 eq.) 0,20
EPD module B7 (kg CO2 eq.) 519,12
EPD module C2 (kg CO2 eq.) 0,01
EPD module C3 (kg CO2 eq.) 0,01
EPD module C4 (kg CO2 eq.) 0,06
EPD module D (kg CO2 eq.) -5,16

© 2025 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.07.2025 2/3



AN
AYd

HANSH

Nahradni dily

© 2025 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.07.2025

SP09092283
Nazev

1 Paka

1 Paka

1.1 Sroub, M5x8, SW2.5

1.3 Zaslepka Seda

2 Krytka, 33x3 mm

3 Upeviiovaci matice, M40x1

4 Kartuse, 3.5 Eco

4 Kartuse, 3.5 Classic

41 Temperature adjustment limiter Ukon¢eno

43 O-krouzek, d 28.24x2.62 Ukonceno

4.4 O-krouzek, d 10.10x1.60 Ukon¢eno

5.1 Ovladaci tahlo vypoustéciho ventilu

5.2 Spojovaci dil tahel

53 Tésnéni

5.5 Upevriovaci deska Ukonéeno

56  Sroub, M8x1, SW13 Ukon&eno

5.7 Upevriovaci set

58 Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1
RH Ukonéeno

5.9  Flexibilni hadicka, L=430, G3/8-M10x1

5.10 O-krouzek, d 7.65x1.78

5.11  Tésnéni, 9.5x14.4x2

5.14  Upeviovaci Sroub, M8x1, L=140

6 Aerator, M24x1, 6 I/min

6 Aerator, M24x1, -105

7 Vypoustéci venti

7 Vypoustéci ventil, (2019-)

N.I.  Kli¢, SW30/34

Kéd
59913910
59913911
59904755
59912112
59912504
1003409V
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
59913067
59904624
59914591
59904765
59904766
59912113
59913213

59912515
59902337
59912551
59912474
59913727
59914550
59904620
59914764
59912108

3/3



